

## ERRATA

La pagina 7, alineată 5, rândul 10, se va înlocui vorba termină prin vorba *determină*.

La pagina 8, la Observațiune, se va înlocui vorba *sensul* prin vorba *înțelesul*.

La pagina 11, alineată 5, Paralele rândul 2, se va adăuga după vorba *quand*, phrasa : *fiind în aceleași plan*.

La pagina 13, rândul 3, se va citi în loc de (Fig. 13), (Fig. 14,) și la rândul 9, în loc de (Fig. 14), (Fig. 13).

La pagina 25, Cap. VIII, rândul 4, se va citi *cubul* în loc de *cunul*.

La pagina 34, Cap. IV rândul 14 se va adăuga după V, VI, VII, și VIII, parantezul (Sect. I).

La pagina 51, rândul 22, se va înlocui phrasa *quelor trei arete ale sêle*, prin vorbele : *sêle liniare în trei sensuri diferite*.

La pagina 56, rândul 2, se va adăuga după vorba *spațiu* phrasa : *și pe extrema mobilitate a liquidilor*.

---

НАРОДЕН МУ И В. ТЪРНОВО